

B.A.J.A.-B.Á.C.S.K.A

Szerkesztőnégyes és kiadóhivatal.
FERENCIEK-TÉRE 2 SZÁM

Felolvasó szerkesztő és felelős kiadó
Dr. KNÉZY LEHEL

Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

A Treuga Dei

Az egyik fővárosi lap hasábjain egy kiváló férfiú cikket irt, amelyben az ország mai helyzetében azt tanácsolja, hogy békéljenek meg a pártok egymással, mert a napjainkban tapasztalható világpolitikai helyzet sűrűn szükségessé teszi, hogy a magyar nemzet ne a pártokra szakadás cselekedetében élje ki energiáját, hanem összefogva küzdjön nagy céljaiért.

Treuga Dei hangoztat és kíván az említett cikk s az avatott tollú férfiú valóban jól érzi és helyesen látja az ebből fakadó mérhetetlen előnyöket. A Nemzeti Egység Pártja kezdetől fogva ezt a célt tűzte maga elé. Mindenki által érthető módon hívta fel a figyelmet az összetartás és a lelkek megbékélésének mulhatatlan szükségességére, mégis nyár végével azt kell tapasztalunk, hogy ellenzék oldalról szinte folyamatosan visszatérő hangulat befolyásolási folyamat indult meg, amely népszerűtlenül törekszik a jelenlegi kormányzatot, maga felé édesgetni a nemzet rétegeiből olyan elemeket, amelyeket nemrégiben még súlyosan támadott.

A Treuga Dei hirdetése nagyon helyes, de ha azt valamilyen politikai oldal felé adressálják, az csak az ellenzék lehet, amely felelős azért, hogy az eddig fennállott politikai nyugalmat megbontani törekszik.

Bár egyáltalában nem tulajdonítunk túl nagy jelentőséget annak a politikai mozgolódásnak, amelyik most az ellenzék oldaláról megindulni látszik, mégis emlékeztetünk azokra az időkre, amikor Magyarországot az ő nyugalmi közhangulattal s békés oepolitikai helyzetével szinte irigyelt oázis volt Európá puskeporral letített talaján. Miközben a szomszédos államokban egymásután következtek be kemény megrázkódtatások, Magyarországot még a nehéz gazdasági viszonyok következtében előálló problémák miatt átélt gonderthes napjaiban is meg tudta őrizni híggadt mérsékletét. Most akarják hát ezt a békés nyugalmat felborítani egyes politikai vezérférfiak, amikor úgy a külpolitikai helyzet, mint a belföldi vonalon tapasztalható nagy alkotási program is fokozott önuralmat és

mérsékletet kíván? Igen Treuga Dei-re van szüksége Trianon magyarságának, békére úgy belföldi mint külső viszonylatban. Lehetetlen, hogy ne lássák be még a legelavultabb ellenzék férfiak is annak szükségét, hogy dolgozni nyugodtan csak úgy lehet ha nemcsak az egyik kéz forgatja a munka eszközét, hanem a szükség van rá, a másik is rendelkezésre áll ahelyett, hogy ez a védekező, avagy támadó fegyvert forgatná. Mindenesetre szép a törekvés és időben hangzott el a figyelemztető szó, hogy törekedjünk Treuga Dei-re, de mikor ezt hangoztatjuk tekintetünk az ellenzék magatartása felé irányul, amely egyáltalán nem akarja megszívlelni a nemzeti összefogásból s az egységes

nemzeti akarat megnyilvánulásából fakadó előnyök súlyát. Könnyű dolog a szavak játékaival, az ígéretek hangzatos szólamáival, de a kritika terrorjával is a panaszos rétegben elégedetlenséget támasztani, tekintheteket lejártni, de nem gondolják e meg ezen az oldalon azt, hogy ma lerombolni valamit sokkal nagyobb felelősséggel jár, mint bármely időben. Különösen veszélyes játék ez akkor, amikor a nemzet tulnyomó többsége hittel és szeretettel veszi körül a Gömbös Gyula miniszterelnök személyén keresztül megnyilatkozó politikai törekvést, amely ha belé is ütökzik az élet átal támogatott akadályokba, ezeken van ereje keresztülülni.

káslétszám csak 20 fő, ezidejűleg azonban a munkahely még csak egészen szűk területre szorítkozik s a létszám fokozatosan növekedni fog.

Kánya külügyminiszter Genfben.

Kánya Kálmán külügyminiszter és kísérete tegnap Bécsben tartózkodott, hogy aztán folytassa útját Genf felé. A külügyminisztert Rudnozij Lajos magyar követ bucsuztatta az állomáson. Kánya Kálmán előreláthatólag a hét végéig marad Genfben.

Olaszország nem tesz háborús lépést ha nem provokálják — mondta Aloisi báró.

Három hét áll rendelkezésére a népszövetségnek, hogy az olasz—zabsszin vizsályt letárgyalja. Beavatott körökben úgy tudják, hogy a helyzet Genfben nem súlyos és sikerül majd a komolyabb összeütközés előtt valami békés kivezető utat találni. Lehetséges, hogy egy előadó bizottság ül össze, hogy mindkét fél részéről az ügyet részletesen ismertessék.

Aloisi báró a tegnapi ülésen kijelentette, hogy Olaszország ha csak nem provokálják, nem tesz háborús lépést.

Rubinek István NEP győzelmé biztos az eleki kerületben.

Az eleki választás ajánlásainak felülvizsgálatával szerdán délelőtt végezték és az eredmény a következő: Rubinek István NEP 2798, Reibel Mihály ellenzék 1490, Meskó Zoltán nyilaskeresztes 239 érvényes ajánlást nyújtott be.

Mint hogy a jelöléshez legalább 633 érvényes aláírás szükséges, Meskó Zoltánt a hiányzó aláírások pótlására utasították. Meskónak ma este 10 óráig kellene benyújtania legalább 394 érvényes aláírás, ez azonban számára teljesen reménytelen próbálkozás és így Meskót máris kiesettnek lehet tekinteni a választási küzdelemből. A kerület hangulata olyan melegen nyilatkozik meg Rubinek mellett, hogy győzelmé befejezett ténynek tekinthető.

Miért nem jön Bajára dr. Reményi-Schneller képviselő.

Dr. Borbíró polgármester a képviselő távolmaradásáról.

Még az elmúltban jelentettük, hogy dr. Reményi Schneller Lajos képviselő az Altruista Bank vezérigazgatója, jól sikerült fogyny műtétje után ismét elfoglalta hivatalát s újult energiával tért vissza felelősségteljes munkakörébe.

Baja város képviselője szeptember elejére tervezte választókerületének meglátogatását és ezirányban érintkezésbe is lépett dr. Flórián Gézával, a NEP bajai elnökével. Majdnem az utolsó percben váratlanul akadályok merültek fel a képviselő érkezése elé, akinek fogadtatására már a szükséges előkészületek is megtörténtek. Dr. Reményi Schneller képviselő tegnap délelőtt Budapestről telefonon kereste fel a NEP pártvezetését és a polgármestert s bejelentette bajai utjának elmaradását.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester

Tegnap teljes apparátussal megkezdték a kamarásdunai vasbeton hid építését.

A közlekedés szempontjából a bajai mérnöki hivatalnak ideig legnagyobb fontosságú munkatervjelentésényei sorában szerepel a kamarásdunai vasbetonhid felépítése.

A Baja-Bácska közölte, hogy a hidépítést Szógos János építézmérnök kapta az előkészítő munkát

már a múlt héten megkezdték, de a tulajdonképpeni hidépítés tegnap vette kezdetét.

A feltételek értelmében nyolcvan munkanap alatt kell a hidépítésnek megtörténnie. Ez azonban az időjárásról és a vízállástól is lényegesen függ. A most foglalkoztatott mun-

A legújabb, legmodernebb **RÁDIÓK** már most kaphatók A BRUSZT RÁDIÓHÁZBAN! Orion, Philips, Standard, Telefunken, Eka.

Temetés.

Tegnap délelőtt nagy részvét mellettem temették el Baján Wittenberg Béláné, Rózsa Irén, aki a Cirusz-utca 27 számú lakásában tragikus módon önkézével vetett véget életének. A szerencsétlen fiatalasszonyt a Rókus temetőben helyezték földi nyugovójára. Utolsó útjára nagyszámú közönség kísérte. Wittenberg Béláné, Rózsa Irén holttesténél a temetési szertartásokat a r. kat. egyház szertartásai szerint Kovács Mihály káplán végezte.

Ötven munkanap alatt befejezik a homokszállítást a Duna vasuti hidjához.

A Duna bajai vasuti hidjának közúti híddá való átépítése, azaz a hidhoz vezető feljárók építése erős lendülettel folyik. A feljárók feltöltéséhez szükséges kb. 30.000 köbméter homokot a volt szentistváni vámnál lefektetett iparvágányon Katanics Antal kövezési vállalkozó szállítja, aki az ideiglenes vasutat is építette.

A homokszállító csillék nagy ap

parátussal működnek, a napi homokszállítás már 600 köbméterre emelkedett. A csillék megfeszített erővel dolgoznak naponta 10—12 ízben is fordulnak a 2,2 kilométer hosszú távon. Körülbelül 50 munka napot fog igényelni a mintegy 30.000 köbméter homokszükségletnek a helyszínre, a Duna balpartjára való fuvározása.

Százéves a bélyeg. A bélyeg születése.

A világ bélyeggyűjtőinek nagy ünnepe lesz: 100 éves a bélyeg. 1835. évben született meg a levélbélyeg Angliában. Feltalálója Rowland Hill nevű angol volt.

Hill egy alkalommal vidéki vendéglőben ült, amikor a pincérlány levelet kapott. Akkoriban a levél portólóját a címzett fizette meg. A pincérlány megnézte a borítékot, aztán visszaadta a levelet azzal, hogy nem veszi át.

Később elárulta Hillnek, hogy testvérével rendszeresen leveleznek anélkül, hogy az pénzbe kerülne. A levelet mindig csak megnézi, de sohasem veszi át. Testvére bizonyos jelzést rajzol a borítékra, ha jól van, és megint más jelzést ha valamire szüksége van. A címzett csak egy pillantást vet a titkos jelre és fel sem bontja a borítékot, mely különben is üres.

Hill elbeszélte tapasztalatát a londoni postán és azt javasolta, hogy visszaélések elkerülése végett ezután mindig a feladó fizesse a portót. Annak jeléül, hogy a portó fizetve van, kis színes papírdarabot ragasztanak a borítékra.

A londoni posta megfogadta Hill tanácsát, így született meg a bélyeg.

— **A Turul** Szövetség Bácska Bajtársi Egyesülete szombaton, 7 én este fél 9 órakor a Nemzeti Kaszinóban plenáris táborot tart. A tagokat ezúton is értesíti és meghívja az Egyesület vezérsege.

A forró paradicsomba zuhant és halálra főtt egy kisfiu.

Borzalmas szerencsétlenség történt a györmegyei Gyömré községben. Klausz Dénesné paradicsomot főzött be. A konyhában tartózkodott hároméves Dénes fia. A forró paradicsommal telt edényt az anya a földre tette, majd kiment a konyhából. Az udvaron tartózkodók egyszerre csak borzalmas kiáltásokra let-

tek figyelmesek.

Befutottak a konyhába s megdöbbenve látták, hogy a kisfiu a forró paradicsommal telt edénybe zuhant. Klausz Dénes valósággal halálrafőtt.

Nyomozás indult meg annak megállapítására, hogy a halálosvégű gyermekszerencsétlenségért kit terhel a felelősség.

Agyonveréssel fenyegetőznek a szentesi sztrájkolók.

Szentesen tegnap reggel sztrájk tört ki az Élelmiszerkiviteléi Részvénytársaság telepén. A vállalat, mintegy négyezer liba feldolgozását kezdte meg.

A leölt libák a kopasztó-osztályra kerülnek. Az ott dolgozó munkásokkal közölték, hogy a kopasztott libák után fizetett munkadíjakat három fillérral csökkentik, mert a jó-

szágok szárnyait eltörték a kopasztók.

A levonás miatt megtagadták a munka folytatását a telep alkalmazottai. Több mint kétszázan sztrájkolnak s agyonveréssel fenyegették meg azokat, akik hajlandók a munkát felvenni. Az izgatott ellen az eljárás megindult.

Téglával verték egymást a szomszédasszonyok a Gyár-utcában.

Parázs verekedés zajlott le tegnap este a Gyár-utca 39 számú házban, ahol Gavlik Józsefné és Szabó Péterné laktak a jelek szerint nem a legjobb barátságban.

A két szomszéd asszony legutóbb ismét összekapott

valamin és a helyzet végképpen elmergesedett közöttük. Tegnap este azután Gavlikné beállított Szabónéhoz és állítólag minden előzmény nélkül alaposan fejbe verte egy téglával.

Szabóné vérző fejfel jelent

meg a rendőrségen és méltatlankodva kért orvoslást a sebére, azaz a verekedő barátjánője harcias viselkedése ellen.

Kétszázan jelentkeztek a ferenciek máriagyüdi zárandoklatára.

Mária Gyüdre szeptember 13 án zárandoklatot indít Bajáról a szentferencendi plébánia. A zárandoklat iránt szokatlanul nagy az érdeklődés, eddig már kétszázra emelkedett azoknak a száma, akik a plébánia hivatalban bejelentették a zárandoklaton való részvételüket.

Bajáról vasárnap filléres gyors megy Pécsre.

Bajáról vasárnap a Máv filléres gyorsot indít Pécsre. A vonat indul reggel 5 52 órakor, Pécsre ér 9 óra 6 perckor. Vissza indul este 8 óra 35 perckor és Baján lesz éjjel 11 óra 38 perckor. A menettérti jegy ára 2 50. A jelentkezéseket a Menetjegy Iroda veszi át.

Jövőre már motor nélkül repülünk.

Frankfurt repülőterén olyan kísérletezések folynak hónapok óta, amelyek rövidesen át fogják alakítani a repülés egész jövőjét. Haesler és Willinger német mérnökök feltalálták a szárnyas, emberi erővel hajtható kerékpárt és az első bemutatón 185, a másodikon már 235 méter repültek vele. A kísérletek létez munkával folynak tovább, a feltalálók remélik, hogy a jövő évre már mindenki által vásárolható olcsó repülőgéppel ajándékozzák meg a világot.

— **Idegessée, fejfájás, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bágyadság, szédülés** esetében a természetes „**Ferenc József**” keserűviz az emésztőszervek hiányos működéséből eredő zavarok nagy részét azonnal megszünteti, az étvágyat erősen fokozza s visszaadja a testnek és szellemnek régi frissességét.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész.
Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és briliánsköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék.

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával. Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

HIREK.

— **A máriakönyei bucsu szónokai.** Máriakönyen vasárnap lesz a kisasszony napi bucsu, melyen minden évben több ezer ember vesz részt. Az ünnep alkalmából egész délelőtt folyamán istentiszteletek lesznek. A magyar szentbeszédet Mihályfi János diakonus mondja, bunyevácul Pethő Benő bácsalmási káplán, németül P. Varga Vitál beszél.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet egynegyed 7 kor kezdődik.

— **Harminc pengőt kérnek a bácsalmási statisztikusok.** Bácsborsod, Bácsbokod, Bácsalmás és Mátételke községekben most fejezték be a mezőgazdasági statisztikai összeírásokat. Bácsborsod 30 pengő tiszteletdíjat akar kiutalni az összeírásoknak. A statisztikusok díjazásának kérdésével a megyegyűlés foglalkozik.

— **Husz ügyet tárgyal a megyegyűlés.** Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottsága szeptember 9 én, hétfőn reggel 9 órakor tartja havi rendes kisgyűlését. A megyegyűlés összesen husz kisebbjelentőségi ügyet tárgyal.

— **Uj kormányfőtanácsos.** A kormányzó Ney Géza pestvármegyei főjegyzőt kormányfőtanácsosi címmel tüntette ki.

— **Kápláni kinevezések.** Gróf Zichy Gyula kalocsai bácsi érsek, Mozsár Pál bácsbokodi újmisési lelkész, kápláni minőségben Csávolyra helyezte át. Csávolyról Garára került Kors s Imre, Garáról Császártöltésre Baráth László, Császártöltésről Mélykutra Marincsek Pal, Kunbajáról Hájósa Biró László, Kunbajára Szabolcs Ferenc, Bácsalmásra Pethő Benő került ugyan csak kápláni minőségben.

— **Éleslövészet.** A rendőrség közhírré teszi, hogy a katonaság f. évi szeptember hó 17, 18, 19 és 20 án 7 órától 17 óráig a süködsi lőtéren éles lövészetet tart. Lőirány Rém felé. Az államrendőrség figyelemet mindenkit, hogy a fentirt helyen és időben való megjelenéstől tényleg megóvása érdekében tartózkodik.

— **Ellopták a kerékpárját.** Győri Pál keményseprő bejelentette a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes az utcán őrizetlenül hagyott kerékpárját ellopta. A rendőrség keresi a kerékpártolvajt.

— **Pótbeírás az állami polgári leányiskolában.** Az állami polgári leányiskolában a pótbeírások szeptember 6 án és 7 én d. e. 8—12 ig lesznek. A tanévet megnyitó *Veni Sancte a r. k. tanulóik részére szeptember 9 én 9 órakor lesz, utána valamennyi tanuló részére tanévnitó ünnepséget tartunk. Szeptember 10 én 8 órakor kezdődik a tanítás.*

Beiratkozások a Liszt Ferenc Kör áll. eng. városilag és megyeileg segélyezett zeneiskolában.

(Baja, Péter Pál-utca 7. szám.)

Szept. 1-től mindennap d. e. 8—12-ig és d. u. 2—4 ig lehet beiratkozni a zongora-, hegedű-, brácsa-, magánének-, gordonka-, (cselló) nagybőgő-, zeneszerzési és fuvós tanszakokra. Felveszünk kezdő és haladó növendékeket.

Vidékről vasutón vagy Mávaúton bejáró növendékek kedvezményes havi tanulói bérletjegyet válthatnak. Mindenől bővebb felvilágosítással és nyomtatott „Tájékoztató” val szívesen szolgál a zeneiskola igazgatósága mindennap d. e. 8—12 ig az igazgatói irodában. (Péter Pál-ut. 7, a belvárosi templom közelében.)

A zeneiskola igazgatósága.

Diák vagy diák lányokat,

jobb izr. családból az iskola évre teljes ellátásra fölveszük. Értelmezni lehet Szent Antal u. 7.

PARADICSOM

paszirozó sziták
paszirozó teknők
paszirozó gépek

OLCSÓ beszerzési forrása

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.

Telefon 280.

— **Kínából** újabb árvízszerecséltelenséget jelentenek. A Pualo-folyó áttörte gátjait és elárasztott vízével több mint kétszáz falut.

Ünnek lesz kellemes, ha nem vár tovább, hanem még ma cyánóztat!

Füredi Sándor okl. vegyész-mérnök cyánózó vállalata, Baja, Círfusz Ferenc-utca 12. Lakásvizsgálattal megbizva: Liszka és Hideg szobafestők, Katona József-utca 3. szám. A lakásvizsgálata díjtalan.

1489 szám.
kórh. 1935.

Árlejtési hirdetmény.

Baja város közkórháza 1935. VII. 1—1936. VI. 30 ig terjedő évi szükségletét képező cca 5000 mm. I. rendű legalább 5000 caloria fűtőértékű hazai eredetű szén, cca 3000 mm. hazai eredetű tojásszén szállításának biztosítására 1935. évi szeptember hó 23 án d. e. 9 órakor nyilvános árlejtést tart.

Szabályszerűen felbonygított zárt és lepecsételt ajánlatok „Ajánlat Baja város közkórháza 1935—1936. évi szén szükségletének szállítására” jelzésű ellátott borítékban a kórházigazgatósághoz címzetten a kórház gazdasági hivatalába nyújthatók be. Az OTI igazolványa, hogy tagdíj hátralékban nincs, csatolandó az ajánlathoz.

Bánatpénz gyanánt az ajánlati végösszeg 2 százaléka készpénzben vagy takarékpénztári betétkönyvben esetleg ovadékképes értékpapírban az árlejtés megkezdése előtt a kórházpénztárnál letétbe helyezendő és az erről vett hivatalos nyugta az ajánlatához csatolandó. Ezen bánatpénzt a szállítás elnyerése esetén 5 százalékra kell egészíteni.

A kórházigazgatóság fenntartja magának a jogot, hogy a hirdetett mennyi égnél többet vagy kevesebbet is rendelhessen.

Hiányosan felszerelt vagy elkésletlen beérkezett ajánlatok figyelembe vételét nem fogják.

Vállalati feltételek a kórházigazgatóságnál a hivatalos órák alatt beszerezhetők.

Baja, 1935 évi szeptember hó 2.

Dr. Borbíró Ferenc s. k.

polgármester,

kórh. biz. elnök.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LEHEL.

Saját gyártmányú

acélsodrony ágybetétek
acélsodrony tábori ágyak
mosdó állványok

olcsón kaphatók

U T R Y-nál

Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

BAJA-BÁCSKAI KÖZMŰVELŐDÉSI EGYESÜLET HIREI:

Autóbuszjárat a máriakönyei Passiójátéokra.

A Passiójáték Máriakönyén szeptember hó 7-én d. u. 5 órakor és 8 án, vasárnap d. e. 11 órakor és d. u. 5 órakor kerül színre. Bajoról a városháza elől negyedóránként két autóbusz szállítja ki a közönséget a máriakönyei Passiójátékokhoz 7-én, szombaton délután és vasárnap egész napon át Újohelyi ára a Passiójátéokra és az autóbuszon való utazásra (Máriakönyére és vissza) 1 pengő 10 fillér. Az autóbusz jegy és belépőjegy ára az állóhelyre 90 fillér.

Kombinált jegyek, melyek az utazásra és egyszeresmind előadásra érvényesek már válthatók a Közművelődési egyesület irodájában Zichy Bódog tér 5, telefon 97 és a hajóállomáshoz közeledő autóbuszban.

Óriási érdeklődés nyilvánult meg a máriakönyei Passiójátékok iránt, a vidékről tömegesen jelenkeznek. Egyes községekből 4—500 résztvevőt jelentettek, így szeptember 7 én és 8 án valóságos népvándorlás lesz Máriakönyére. Ajánlatos, hogy helyéről mindenki idejében gondoskodik, mert a rendezőség csak így tudja biztosítani a közönség akadálytalan elhelyezését.

CORSO

**Szezonnyitó
előadások**

Szeptember 7-én,
Szeptember 8-án.

**Farkas Imre örökbecsű
filmje**

**Az iglói
diákok**

A szépség és muzika filmje
12 felvonásban

**Burleszk
Hiradó**

URÁNIA

Szeptember 4-én,
Szeptember 5-én,

Az osztrák filmgyártás
legvidámabb filmje

**Mulassunk
reggelig**

Falrengető bohózat 14
felvonásban.

Kulturfilm és

Hiradó

Bérletszelvények mindkét
este érvényesek.



Lakberendezés!

Háló — ebédlő —
szalon — konyha

BUTOR

csak úgy lehet jó és szép ha az Gyimesnél készül.

Jót, szépet, olcsón!

Kiváló tisztelettel

Gyimes János Fia
műasztalos és oltárépítő.
Váradi Érsek-ut (Szegedi ut) 13.

Elegánsan butorozott szoba
magános urnak
a Fő-téren **kiadó!**

Cím a kiadóban!

A szeptemberben kezdődő iskolai
évre EGY TANULÓT

teljes ellátásra

JÓMÓDÚ IZRAELITA CSALÁD

elvéllalna. Cím, a kiadóban!

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 2-től szept. 9-ig.

**GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ**
gyógyszertára.

VIDÉKI FIATAL HÁZASPÁR
szülőbeajálkozik

CIM A KIADÓBAN!

Ha olcsón és szépen akar öltözködni

ruháit csináltassa

Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

VÉRTES szénkereskedelmi
részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Kályhafűtésre használjon

tatai tojásbrikettet,

**kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszot.**

Hindenburg porosz koksz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és tüzemek részére kitudó minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.

2 éves szurkosnyár
fűz hasáb
akác ..
szil ..
kőris ..
és gömb
vegyes aprított
kemény tűzifa

DOROGI

sajtolts koksz, tojás szén,
dió szén és
budapesti gázgyári
kokszot

raktárról a legolcsóbb napi
árban azonnal szállít

GRÜNHUT és TÁRSA BAJA.
Telefon 160.

Fizessen elő
a BAJA-BACSKÁRA.

Rédey József belvárosi tejüzeme

Takarékpénztár-utca 1. sz. — Fiók: Mátyás király tér 1. szám.

Nagy árleszállítás.

Garantált habtejcsin kg. 1 60 P Prima sajt kg. — — 1 60 P
Szentenyésze:tel készült Tehén turó kg. — — 36 f.
Főlözött tej házhöz szál-
lítva 25 liter vásárlás
esctén — — — — 00 3 f. Savó literje — — — 1 f.

Saját termelésű tűzifa:

2 éves

vágásu

I^a száraz

akác hasábfát
kőris ..
tölgy ..
szil ..
szurkos nyár hasábfát
fűz hasábfát
kemény gömbfát
lány ..
apritott akácát
apritott tölgy és szilfát

a legolcsóbb napi árban házhöz
szállítunk.

Eladás nagyban és kinyben.

Wiesel Sándor és Fia

fatermelők és tűzifanagykereskedők

Telefon: **BAJA** Telefon:
tűzifa telep 195. Haynald-u. 13. városi iroda 42.

KASS

Váradi-Érsek-ut 25. szám.
árai:

1 drb. kis gyümölcs kosár	—12	1 drb. nagy gazdasági kosár (50 kg.-os)	1:20
1 drb. közép kosár (15 kg.-os)	—50	1 pár vászoncipő gumitalppal (26-37-ig)	1:50
1 drb. közép gyümölcs kosár (25 kg.-os)	—70	1 drb. seprű II-es	—45
		1 " " III-as	—56

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás	
		óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 30	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bacsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest